

05.07.2018 № 913

О внесении изменений в постановление администрации Киржачского района Владимирской области от 06.06.2018 №777 «О принятии осуществления части отдельных полномочий по решению вопросов местного значения администрации муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области»

Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Киржачского района, в соответствии с народных депутатов Киржачского района Владимирской решением Совета области от 29.11.2016 № 21/133 «О порядке заключения соглашений между администрацией Киржачского района Владимирской области самоуправления отдельных поселений, местного входящих В муниципального района, о передаче ими осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов», постановлением администрации муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области от 05.07.2018 №74

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации Киржачского района Владимирской области от 06.06.2018 №777 «О принятии осуществления части отдельных полномочий по решению вопросов местного значения администрации муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области», изложив абзац 1 пункта 1 в следующей редакции: «Принять сроком с 07.06.2018 по 02.08.2018 года от администрации муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области осуществление отдельных полномочий в части полномочий по контролю за исполнением бюджета муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области путем проведения проверки расходования бюджетных средств за 2017 год и за период с 01.01.2018 по 30.04.2018 по следующим разделам и подразделам бюджетной классификации Российской Федерации:».
 - 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит размещению на официальном сайте администрации Киржачского района.

Глава администрации

М.В. Горин